npu f=6u P =95 %,;

L+ Ly 50,00
=T 2n _ 03010 .8 2076%
S 7220
Vs = % = T = 9,0250;
T
Vu =_ %f 9,5625;
M, = w = 0,0259;

Osxknpaemasi akTuBHOCTb A, = 5 EJI/m;

M, =M, +1gA4, =0,725;

buonornueckas akTHBHOCTD R, = 10% =531E]/m;
C = E/(E - 57t*)=156,25/(156,25 - 0,837 -x2,446> ) = 1,033

JlorapudmMuueckre AOBEpUTETbHBIE T'PAHUIIBI OMOJIOrMYECKOW aKTUBHOCTU

UCIBITYEMOTIO TIpernapaTa BHIYUCIISAIOT 10 popMyJIe:

M}, + \/(C— 1(CMZ + 1?) = 1,033 - 0,0259 + /0,033 - (1,033 - 0,02592 + 0,30102).

Jlorapupmuyeckue NOBEPUTEIbHBIE TPAHUIBI OMOJOTUYECKON AKTUBHOCTH
ucneiTyeMoro mnpenapara coctaBisitoT — 0,0281 u 0,0816. Huxusist U BepxHsis
JOBEPUTENIbHAS TPAaHMIA COCTABISET | (#0029 y 1 get 0081 1 e 4,69 un

6,03 EJI/Mn cOOTBETCTBEHHO.

3.5. Oopabomka pe3zyrbmamos mpexo03080i NOCHAHOBKU MEMOOOM
JIAMUHCKO20 Keaopama (Ha npumepe 0uo0102u4ecKoil AKmueHOCmu
AHMUOUOMUKOB MemO00oMm oudy3uu 6 azap 6 uawkax Ilempu)

buonoruueckyro aKTMBHOCTh aHTHOMOTHKOB OINpPEACNSAIOT IO 30HaM
YTHETEHHsI POCTa MHUKpOOpraHu3moB. B kaxnayro yamky Iletpu BHOCAT mo 3
pacTBOpa CTaHAApTHOTO oOpa3la W 3 pacTBOpa HCHBITYyeMOro mpemapara. B
Ka4ecTBE  OTBETa  IPUHUMAIOT  AUMAMETp  30HBl  YTHETEHMs B MM.
[TocnenoBaTEeNbHOCTh BHECEHUS PACTBOPOB B JIYHKM WJIM LWJIMHJIPHI NPUBEAECHA B

tabin. 14.

Tabmuma 14 — Cxema Tpex1030BOT0 JATHHCKOTO KBapaTa

Ne Ho3za
YalllKn

1 s, s, S5 u, u, u,
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